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DROGI KLIENCIE, 

 
Właśnie zakupiłeś urządzenie De Dietrich. Wybór ten odzwierciedla wysokie 

standardy i zamiłowanie do francuskiej sztuki życia. 

Dzięki ponad 300-letniej tradycji nasze kreacje ucieleśniają idealne 

połączenie wzornictwa, autentyczności i technologii w służbie sztuki 

kulinarnej. 

 
De Dietrich nieustannie dąży do doskonałości i utrzymuje wyjątkowy kunszt w 

tworzeniu doskonale wykonanych produktów. Są one wykonane z najlepszych 

materiałów i wykończone zgodnie z najwyższymi standardami. 

 
Mamy nadzieję, że będziesz zadowolony z nowego urządzenia i czekamy na 

wszelkie uwagi i pytania. Dział obsługi klienta De Dietrich jest gotowy 

odpowiedzieć na Twoje pytania i opinie oraz zapewnić, że konsekwentnie 

spełniamy Twoje potrzeby. 

 
Jesteśmy zaszczyceni, że możemy stać się Twoim nowym partnerem w 

Twoim domu i szczerze doceniamy Twoje zaufanie. 
 
 
 

 
www.de-dietrich.com 
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http://www.de-dietrich.com/


BEZPIECZEŃSTWO 
 

 To urządzenie jest zgodne z dyrektywami europejskimi. 

 

 INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA 

W celu zapewnienia bezpieczeństwa i prawidłowego użytkowania urządzenia należy 

uważnie przeczytać niniejszą instrukcję (w tym ostrzeżenia i pomocne wskazówki) 

przed instalacją i pierwszym użyciem. 

Aby uniknąć uszkodzenia urządzenia i niepotrzebnych obrażeń, ważne jest, aby 

osoby korzystające z urządzenia w pełni rozumiały jego działanie i instrukcje 

bezpieczeństwa. 

Niniejszą instrukcję należy zawsze przechowywać w pobliżu urządzenia, aby można 

ją było dołączyć w przypadku odsprzedaży lub zmiany miejsca zamieszkania. W ten 

sposób urządzenie będzie nadal działać optymalnie, a użytkownik uniknie ryzyka 

obrażeń. 

Producent nie ponosi odpowiedzialności w przypadku niewłaściwego użytkowania 
urządzenia. 

OGÓLNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA I OSTRZEŻENIA 

To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego. Może być 

używane wyłącznie w zadaszonym, zamkniętym i ogrzewanym otoczeniu, takim jak 

kuchnia lub inne pomieszczenie spełniające te warunki. Użytkowanie urządzenia w 

pomieszczeniach ogólnodostępnych lub profesjonalnych, takich jak biuro lub 

warsztat, budynek kempingowy lub hotelowy itp. nie jest zgodne z przeznaczeniem 

określonym przez producenta. 

 
 

 
UWAGA! Podczas instalacji, serwisowania i użytkowania urządzenia 
należy trzymać je z dala od źródeł ognia. Symbol umieszczony z tyłu 
urządzenia wskazuje, że w tym obszarze znajdują się materiały 
łatwopalne. 



Czynniki chłodnicze i izolacja stosowane w tym urządzeniu zawierają łatwopalne gazy. 

Podczas transportu, instalacji i serwisowania urządzenia należy uważać, aby nie 

uszkodzić żadnych elementów układu chłodzenia. Jeśli obwód chłodzenia jest 

uszkodzony: 

✓ Unikać otwartego ognia i wszelkich źródeł zapłonu. 

✓ Przewietrzyć pomieszczenie, w którym zainstalowano urządzenie. 

 Bezpieczeństwo instalacji 

● Urządzenie musi być zainstalowane i, w stosownych przypadkach, 

zabezpieczone i użytkowane zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszym 

podręczniku, aby uniknąć ryzyka spowodowanego nieprawidłową instalacją. 

● Otwory wentylacyjne w obudowie urządzenia lub wbudowanej konstrukcji 

powinny być wolne od przeszkód. 

● Niebezpiecznie jest zmieniać skład tego modelu w jakikolwiek sposób. 

● Upewnĳ się, że przewód zasilający nie został przytrzaśnięty lub uszkodzony 

podczas umieszczania urządzenia. 

● Uszkodzenie przewodu zasilającego może spowodować zwarcie i/lub 

porażenie prądem. 

● Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, powinien zostać wymieniony przez 

producenta, serwis posprzedażowy lub podobnie wykwalifikowaną osobę, aby 

uniknąć niebezpieczeństwa. 

● Nie należy umieszczać wielu wtyczek lub przenośnych zasilaczy za urządzeniem. 

● W przypadku modeli wyposażonych w dozownik wody lub komorę na lód 

należy napełniać lub podłączać wyłącznie wodę pitną. 

 

 Bezpieczeństwo osób wymagających szczególnego traktowania 

● To urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby 

niepełnosprawne fizycznie, sensorycznie lub umysłowo, które nie mają 

doświadczenia ani wiedzy na temat urządzenia, pod warunkiem, że są one 

odpowiednio nadzorowane lub otrzymały instrukcje dotyczące bezpiecznego 

korzystania z urządzenia i że w pełni uwzględniono związane z tym ryzyko. 



● Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. 

● Dzieci nie mogą czyścić ani używać urządzenia bez nadzoru. 

● Dzieci w wieku od 3 do 8 lat mogą ładować i rozładowywać żywność z lodówki. 

● Wszystkie materiały opakowaniowe należy przechowywać w miejscu 
niedostępnym dla dzieci, ponieważ mogą one spowodować uduszenie. 

 

 Bezpieczeństwo użytkowania 

 
● Nie wolno uszkodzić obwodu chłodzenia. 

● W celu przyspieszenia procesu odszraniania nie należy stosować 
żadnych środków mechanicznych ani innych niż zalecane przez producenta. 

● W komorze na żywność nie wolno używać żadnych urządzeń 
elektrycznych, chyba że są one typu zalecanego przez producenta. 

● Wewnątrz urządzenia nie należy przechowywać żadnych substancji 
wybuchowych, takich jak aerozole zawierające łatwopalne propelenty. 

 

 Bezpieczeństwo żywności 

Aby uniknąć zanieczyszczenia żywności, należy postępować zgodnie z poniższymi 
instrukcjami: 

● Drzwi otwarte przez dłuższy czas mogą znacznie zwiększyć 
temperaturę w komorze urządzenia. 

● Regularnie czyść wszystkie powierzchnie, które mogą mieć kontakt z 
żywnością oraz dostępne systemy odpływowe. 

● Wyczyść pojemniki na wodę, jeśli nie były używane przez 48 godzin. 
Prawidłowo przepłukać dopływ wody podłączony do sieci świeżej wody, 
jeśli woda nie była pobierana przez pięć dni. 

● Surowe mięso i ryby należy przechowywać w odpowiednich komorach 
lodówki, aby nie miały kontaktu z innymi produktami spożywczymi i nie 
kapały na nie. 

● "Dwugwiazdkowe" komory na mrożonki nadają się do przechowywania już 
zamrożonej żywności, przechowywania lub przygotowywania lodów i kostek 
lodu. 

● Komory "jedno-, dwu- i trzygwiazdkowe" nie nadają się do zamrażania 
świeżej żywności. 

● Jeśli lodówka pozostaje pusta przez dłuższy czas, należy ją wyłączyć, 
rozmrozić, wyczyścić, wysuszyć i pozostawić otwarte drzwi, aby zapobiec 
tworzeniu się pleśni wewnątrz urządzenia. 



LIKWIDACJA 
 

Ten symbol oznacza, że produkt nie powinien być traktowany jako odpad 

domowy. 

Urządzenie należy oddawać wyłącznie do certyfikowanych punktów 
zbiórki. 

 

 
Urządzenie zawiera dużą ilość materiałów nadających się do recyklingu. Jest ono 

oznaczone tą etykietą, która wskazuje, że zużyte urządzenie musi zostać 

przekazane do certyfikowanych punktów zbiórki. 

Aby uzyskać informacje na temat punktów zbiórki znajdujących się najbliżej miejsca 

zamieszkania, należy skontaktować się z lokalnym urzędem lub sprzedawcą. 

Recykling urządzeń zorganizowany przez producenta zostanie przeprowadzony w 

najlepszych możliwych warunkach zgodnie z Dyrektywą Europejską w sprawie 

zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. 

Materiały opakowaniowe tego urządzenia również nadają się do recyklingu. Pomóż 

w ich recyklingu i chroń środowisko, oddając je do miejskich pojemników na surowce 

wtórne. 

Zgodnie z najnowszymi przepisami dotyczącymi ochrony i poszanowania 

środowiska, urządzenie nie zawiera freonów, lecz czynnik chłodniczy o nazwie 

R600a. Dokładny typ czynnika chłodniczego zastosowanego w urządzeniu jest 

wyraźnie wskazany na etykiecie identyfikacyjnej wewnątrz sekcji chłodniczej 

urządzenia, w dolnej części lewego panelu bocznego. R600a jest gazem 

niezanieczyszczającym środowiska, który nie uszkadza warstwy ozonowej i prawie 

nie przyczynia się do efektu cieplarnianego. 

Zużyte urządzenia należy natychmiast utylizować. 

 
Odłącz przewód zasilający i odetnĳ go jak najbliżej urządzenia. Uniemożliwić 

zamknięcie drzwiczek lub, jeszcze lepiej, zdemontować drzwiczki, aby dzieci lub 

zwierzęta domowe nie mogły przebywać wewnątrz urządzenia podczas zabawy. 



ECODESIGN 
 

Aby uzyskać dostęp do danych modelu przechowywanych w bazie danych produktów 

zgodnie z rozporządzeniem (UE) 2019/2016 oraz danych dotyczącyc h 

etykietowania energetycznego, należy wejść na specjalną stronę internetową pod 

adresem https://eprel.ec.europa.eu/. 

Numer referencyjny urządzenia można znaleźć na stronie internetowej, 

wprowadzając numer referencyjny serwisu podany na etykiecie identyfikacyjnej 

urządzenia. 

Innym sposobem uzyskania dostępu do tych informacji jest zeskanowanie kodu QR 

znajdującego się na etykiecie energetycznej produktu. 

Opis urządzenia 

• Urządzenie zostało zaprojektowane i przetestowane pod kątem optymalizacji 
zużycia energii. 

• Proponowany układ jest idealnym rozwiązaniem dla osiągnięcia 

idealnego zużycia energii i optymalnego przechowywania żywności. 
 

 
1. a 2. Przedział drzwiowy 

3. Komora na wysokie butelki 

4. 5.,6. szklana półka 

7. Szuflada na owoce i warzywa 

8. Strefa chłodzenia MyZone 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szuflady 
zamrażarki 

 
 
 
 

 
Zdjęcie ma charakter poglądowy. Układ wewnętrzny może się różnić w zależności od 
modelu. 

Żywność można utrzymać w dobrym stanie i zoptymalizować zużycie energii 

tylko przestrzegając instrukcji zawartych w niniejszym podręczniku. 



Środki oszczędzania energii 

Zmniejszenie zużycia energii przez urządzenia: 

• Zainstaluj urządzenie w odpowiednim miejscu (patrz "Instalacja urządzenia"). 
• Pozostaw drzwi otwarte przez jak najkrótszy czas. 
• Nigdy nie przechowuj gorącej żywności w lodówce lub zamrażarce, zwłaszcza 

zup i innych potraw, które wydzielają dużo pary. 

• Sprawdź, czy urządzenie działa prawidłowo i nie dopuszczaj do gromadzenia 
się zbyt dużej ilości lodu w zamrażarce (rozmrażaj, gdy lód jest grubszy niż 5-6 
mm). Regularnie czyść skraplacz. 

• Regularnie sprawdzaj uszczelki drzwi, aby upewnić się, że można je prawidłowo 
zamknąć. Jeśli nie, należy skontaktować się z serwisem posprzedażowym. 

• Nie należy ustawiać zbyt niskiej temperatury. 

Przechowywanie żywności 

Oto kilka zasad, których należy przestrzegać: 

• Utrzymuj system chłodzenia włączony i wybierz tryb "Booster" co najmniej 
6 godzin przed powrotem do domu (jeśli model jest w niego wyposażony). 

• Sekcję chłodziarki należy czyścić co najmniej raz w miesiącu (patrz Pielęgnacja 
i czyszczenie). 

• Niech domowe jedzenie najpierw ostygnie, a następnie włóż je do lodówki. 
• Upewnĳ się, że urządzenie jest ustawione na poniższe zalecane temperatury. 

Temperatury dla każdej komory są zalecane, aby zoptymalizować 
przechowywanie żywności i zapobiec marnotrawstwu. 

 

 
Obszar 

 
Typ partycji 

 
Zalecana 

temperatura 

 
Lodówka 

 
Komora na świeżą żywność (lodówka) 

 
+4°C 

 
 
 
 

 
Zamrażarka 

Sekcja 0-gwiazdkowa (w zależności od 
modelu) 

0°C 

1 komora gwiazdkowa (w zależności od 
modelu) 

-6°C 

Komora z 2 gwiazdkami (w zależności od 
modelu) 

-12°C 

Sekcja 3-gwiazdkowa (w zależności od 
modelu) 

-18°C 

Sekcja 4-gwiazdkowa (w zależności od 
modelu) 

-18°C 



• Umieść żywność w miejscach zalecanych w poniższych tabelach. 

Przegródki na świeżą żywność 
 

Komory 
lodówki 

 
Rodzaj żywności 

Przedziały 

drzwiowe 

Dżemy, napoje, jajka, przyprawy. 

W obszarach tych nie należy umieszczać łatwo psującej się, 
świeżej żywności. 

Szuflada na 
owoce i warzywa 

Sałatki, owoce, warzywa, zioła. 

Nie wkładaj do lodówki bananów, cebuli, ziemniaków ani 
czosnku. 

Dolna półka Surowe mięso, ryby, łatwo psująca się żywność. 

Środkowa półka Produkty mleczne 

Górna półka Wędliny, dania gotowe, dania odgrzewane. 

Przegródki na mrożonki (przegródki dostępne w zależności od modelu) 
 

 
Komory 

zamrażarki 

 
Mark 

 
Rodzaj żywności 

Sekcja 0 

gwiazdek 

 Do przechowywania sorbetu przez kilka godzin i 

wytwarzania kostek lodu. Ta komora nie nadaje 

się do zamrażania świeżej żywności. 

 
Sekcja z 1 
gwiazdką 

 

 

 

Przechowywanie zamrożonych produktów przez 
kilka godzin i produkcja kostek lodu. 

Komora ta nie nadaje się do zamrażania świeżej 
żywności. 

 
Sekcja 2- 
gwiazdkowa 

 

 

 

Do przechowywania zamrożonych produktów 
przez kilka dni, do przygotowywania lodów i 
kostek lodu. 
Komora ta nie nadaje się do zamrażania świeżej 
żywności. 

 
Sekcja 3- 
gwiazdkowa 

 

 

 

Przechowywanie zamrożonych produktów przez 
kilka tygodni/miesięcy i produkcja kostek lodu. 

Komora ta nie nadaje się do zamrażania 
świeżej żywności. 



 
Sekcja 4- 
gwiazdkowa 

 

 

 

Zamrażanie i przechowywanie żywności: 
- Mięso, ryby (dolna szuflada/półka). 
- Warzywa, chipsy (środkowa 

szuflada/półka). 
- Lody, owoce, dania gotowe (górna 

szuflada/półka). 



INSTALACJA 
 

Ostrożność przed instalacją 

Przed zainstalowaniem urządzenia i podłączeniem go do zasilania należy umyć 

wnętrze i wszystkie wewnętrzne akcesoria letnią wodą z niewielką ilością 

neutralnego mydła, aby usunąć typowy zapach nowego produktu, a następnie 

dokładnie je wysuszyć. 

 Nigdy nie używaj detergentów ani środków ściernych, ponieważ mogą 

one uszkodzić wewnętrzną powierzchnię urządzenia 

W przypadku korzystania z urządzenia po raz pierwszy lub po okresie 

nieużywania, przed włożeniem żywności do komory należy pozostawić urządzenie 

włączone na wyższym ustawieniu przez co najmniej dwie godziny. 

Lokalizacja 

 Uwaga! Nigdy nie wystawiaj urządzenia na działanie otwartego ognia. 

• Urządzenie należy zainstalować w suchym i dobrze wentylowanym miejscu. 

• Urządzenie należy umieścić z dala od źródeł ciepła, takich jak grzejniki, bojlery, 
światło słoneczne itp. 

• Urządzenie zostało zaprojektowane do optymalnej pracy w określonej 
temperaturze otoczenia. W takim przypadku mówi się, że zostało zaprojektowane 
dla określonej "klasy klimatycznej". Klasa klimatyczna jest wyraźnie wskazana na 
etykiecie identyfikacyjnej (patrz rozdział "Kontakty"). Chłodziarka może nie 
utrzymywać zadowalającej temperatury wewnętrznej, jeśli działa poza limitami 
temperatury określonymi dla "klasy klimatycznej", dla której została 
zaprojektowana. Należy upewnić się, że wybrana lokalizacja jest zgodna z tymi 
limitami temperatury: 

 

Klasa Temperatura otoczenia 

SN Ten agregat chłodniczy jest przeznaczony do użytku w temperaturach 
otoczenia między 10°C a 32°C. 

SN-ST Ten agregat chłodniczy jest przeznaczony do użytku w temperaturach 
otoczenia między 10°C a 38°C. 

SN-T Ten agregat chłodniczy jest przeznaczony do użytku w temperaturach 
otoczenia między 10°C a 43°C. 

N Ten agregat chłodniczy jest przeznaczony do użytku w temperaturach 
otoczenia między 16°C a 32°C. 

ST Ten agregat chłodniczy jest przeznaczony do użytku w temperaturach 
otoczenia między 16°C a 38°C. 

T Ten agregat chłodniczy jest przeznaczony do użytku w temperaturach 
otoczenia między 16°C a 43°C. 



• W związku z powyższym należy unikać umieszczania urządzenia na balkonach, 

werandach, tarasach, garażach itp. Zbyt wysokie temperatury latem i zbyt niskie 

temperatury zimą mogą uniemożliwić prawidłowe działanie urządzenia, a tym 

samym prawidłowe przechowywanie żywności. 

• Wyrównanie urządzenia odbywa się poprzez regulację jednej lub kilku 
regulowanych nóżek znajdujących się pod urządzeniem (patrz sekcja 
"Wyrównanie urządzenia"). 

 
Jeśli urządzenie jest wyposażone w kółka, należy pamiętać, że powinny one być 
używane tylko do krótkich ruchów. Nie należy przemieszczać urządzenia na kółkach 
na większe odległości. 



Przygotowanie do instalacji: 

 
Tego urządzenia nie wolno instalować w pobliżu źródeł ciepła, takich jak 

elementy grzejne lub piece, ani w wilgotnych miejscach. 

Podczas instalacji tego urządzenia należy skorzystać z pomocy innej osoby lub 

osób. Urządzenie może mieć ostre krawędzie. Należy stosować środki ochrony 

osobistej odpowiednie do wykonywanego zadania i otoczenia. 

Użyj nóżek o regulowanej wysokości z przodu urządzenia, aby upewnić się, że 

urządzenie jest wypoziomowane. 

Układ chłodzenia z tyłu urządzenia nie może dotykać tylnej ściany. Im większy 

odstęp między urządzeniem a ścianą, tym lepiej. 

Urządzenie musi być zainstalowane z odpowiednią wentylacją. Upewnĳ się, że 

nad urządzeniem znajduje się wolna przestrzeń, z której może wydostawać się 

powietrze, a między tylną częścią urządzenia a ścianą jest wolna przestrzeń. 

 
Schemat instalacji 
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Instrukcja montażu (zawias przesuwny) 

1. Umieść urządzenie w drewnianych meblach i upewnĳ się, że odległość 
między ścianą mebla a urządzeniem wynosi 3-5 mm. 

 

 
2. Po ustawieniu przykręć górną część urządzenia do drewnianego mebla. 

 

 

 
3. Przykręć spód urządzenia do drewnianego mebla. 

 



4. Umieść uszczelkę między meblem a urządzeniem i odetnĳ nadmiar, jeśli to 
konieczne. Załóż plastikowe osłony na dno. 

 

 

5. Za pomocą śrubokręta krzyżakowego poluzuj kołek łączący pod prawym 
środkowym zawiasem i wyreguluj go tak, aby wkręcił się w prawą ścianę mebla. 

 

6. Przymocuj prowadnice i podstawy prowadnic do drzwiczek dekoracyjnych i 
drzwiczek urządzenia. 

 

 



Połączenia elektryczne 

 
Uwaga! Urządzenie musi mieć możliwość odłączenia od sieci 

elektrycznej, tak aby wtyczka pozostała łatwo dostępna po instalacji. 

 
• Połączenia elektryczne muszą spełniać obowiązujące normy i być w stanie 

wytrzymać maksymalną moc znamionową wskazaną na tabliczce znamionowej. 

• Wtyczka musi być łatwo dostępna i niedostępna dla dzieci. 

• Ze względów bezpieczeństwa urządzenie musi być uziemione. Jeśli wtyczka 
nie jest uziemiona, należy skontaktować się z wykwalifikowanym elektrykiem 
w celu podłączenia urządzenia zgodnie z obowiązującymi przepisami. 

• Nie używaj przedłużaczy, adapterów ani wielu gniazdek. 

• Za urządzeniem nie należy umieszczać wielu gniazdek ani przenośnych 

zasilaczy. Producent zrzeka się wszelkiej odpowiedzialności za nieprzestrzeganie 

powyższych środków ostrożności. W razie wątpliwości należy skontaktować się 

ze sprzedawcą. 



 

ZASTOSOWANIA I WSKAZÓWKI 

Wskaźnik "ZIMNY OBSZAR" 

Odwrotny symbol można znaleźć w lodówce. 

Wyraźnie pokazuje najzimniejszą strefę urządzenia, w której temperatura 

jest mniejsza lub równa +4°C. 

Termometr w tej strefie umożliwia sprawdzenie ustawień lodówki. 

Ustawianie termostatu 

 
Prawidłowa temperatura 

 
Uwaga! 

Jeśli drzwi lodówki są otwarte zbyt długo, temperatura wewnątrz lodówki wzrośnie. 

Sprawdź wyświetlacz temperatury w ciągu 30 sekund od otwarcia drzwi, aby upewnić się, 

że odczyt jest prawidłowy. 

Ustawienie temperatury 

 
Panel sterowania 

 

 
1. Gdy urządzenie jest włączane po raz pierwszy, zawsze działa zgodnie z ustawieniami: 

5°C dla lodówki, 0°C dla MyZone i -18°C dla zamrażarki. Aby ręcznie dostosować 

temperaturę lub funkcje, należy nacisnąć przycisk. Zakres temperatur dla strefy 

chłodzenia MyZone wynosi od -3°C do 3°C. 

2. Ustawianie temperatury w lodówce: naciśnĳ przycisk ➃ po lewej stronie panelu 

sterowania, aby ustawić różne temperatury od 2°C do 8°C. 

3. Ustawianie temperatury zamrażarki: naciśnĳ przycisk ⑤ po prawej stronie 

panelu sterowania, aby ustawić różne temperatury od -15°C do -25°C. 

 
OK 



4. Funkcja ustawiania strefy MyZone: Naciśnĳ przycisk ①, aby ustawić temperaturę. 

Naciśnięcie tego przycisku powoduje zmianę cyfr od -3 do +3. Funkcję tę można 

włączyć/wyłączyć, naciskając przycisk nieprzerwanie przez trzy sekundy. 

5. Funkcja szybkiego chłodzenia: naciśnĳ przycisk ②, zaświeci się kontrolka przycisku 

i zostanie aktywowana funkcja szybkiego chłodzenia, lodówka zacznie działać 

automatycznie w ustawionej temperaturze 2°C i zatrzyma się po 24 godzinach, 

kontrolka symbolu szybkiego chłodzenia zniknie. 

6. Funkcja wakacji: naciśnĳ przycisk ③, zaświeci się kontrolka przycisku, a przycisk 

funkcja wakacyjna, a całe urządzenie rozpocznie pracę automatycznie przy 

ustawieniu: lodówka 17°C i zamrażarka -18°C. 

7. Funkcja ECO: naciśnĳ przycisk ⑥ na panelu sterowania, funkcja ECO zostanie 

włączona, a przycisk zaświeci się, komora chłodziarki będzie działać przy 

ustawieniu 5°C, a komora zamrażarki będzie działać przy ustawieniu -18°C. 

Strefa chłodzenia MyZone działa przy ustawionej temperaturze 3°C. 

8. Funkcja szybkiego zamrażania: naciśnĳ przycisk ⑦, zaświeci się kontrolka 

przycisku i zamrażarka rozpocznie pracę z funkcją szybkiego zamrażania w ustawionej 

temperaturze -25°C. Po 24 godzinach funkcja szybkiego zamrażania zostanie 

automatycznie wyłączona. 

9. Naciśnĳ przycisk ⑧ przez 3 sekundy, aby wyłączyć urządzenie, a przycisk 

zaświeci się i zasilanie zostanie odcięte. Wewnętrzne lampki kontrolne 

wyłączą się, a sprężarka przestanie działać. 

Naciśnĳ przycisk ⑧ przez 3 sekundy, aby włączyć urządzenie, symbol zaświeci się i 

zasilanie zostanie ponownie podłączone. 



Kody błędów 

To urządzenie posiada funkcję "wyświetlania usterek i alarmów". Gdy czujniki 

(sensory) działają nieprawidłowo, na wyświetlaczu pojawia się alarm, urządzenie 

nadal chłodzi, ale konieczne jest wezwanie profesjonalnego serwisanta w celu 

sprawdzenia urządzenia. 

F2 - Awaria czujnika strefy chłodzenia MyZone. 

F3 - Awaria czujnika komory lodówki. 

F4 - Awaria czujnika komory zamrażarki. 

F5 - Awaria czujnika odszraniania. 

2E - Awaria wentylatora/silnika w zamrażarce. 

CE - Błąd komunikacji między płytą główną a panelem wyświetlacza. 

Powyższe błędy są wyświetlane tylko na wyświetlaczu, bez nagrywania głosu. 

Alarm przekroczenia temperatury zamrażarki: gdy temperatura zamrażarki osiągnie 

ustawioną temperaturę, a następnie gdy temperatura wzrośnie do ＞-1°C, 

uruchomiony zostanie alarm, któremu towarzyszyć będzie miganie cyfry 

temperatury zamrażarki. Naciśnĳ dowolny przycisk, aby anulować alarm głosowy. 

Miganie będzie kontynuowane, dopóki temperatura nie osiągnie ＜-1°C. 

PS: Płyta główna znajduje się w komorze sprężarki. 



Codzienne użytkowanie 

Komora chłodziarki jest wyposażona w półki, przegródki w drzwiach i szuflady, które 

pomagają w umieszczaniu żywności we właściwym miejscu. 

Cyrkulacja powietrza 

Podczas przechowywania żywności nie należy zakrywać otworów wlotu i wylotu 

powietrza, ponieważ zakłóci to cyrkulację powietrza powodowaną przez wentylator. 

 
Porady i wskazówki 

• Lodówka to urządzenie gospodarstwa domowego przeznaczone do 
przechowywania żywności, takiej jak owoce, warzywa, napoje itp. przez krótki 
okres czasu. 

• Nie używaj go jako dedykowanego urządzenia do przechowywania produktów, 
które wymagają przechowywania zgodnie z surowymi przepisami dotyczącymi 
temperatury, takimi jak leki itp. 

• Ugotowana żywność musi zostać schłodzona do temperatury otoczenia przed 
umieszczeniem jej w lodówce. 

• Zalecamy  umieszczanie  żywności  w  zamkniętych  pojemnikach  przed 
przechowywaniem w lodówce. 

• Nigdy nie umieszczaj żywności bezpośrednio przed wylotem powietrza, 
ponieważ może to ograniczyć przepływ powietrza i zamrozić żywność. 

• Nigdy nie przechowuj w lodówce lotnych, łatwopalnych lub wybuchowych 
cieczy, takich jak rozpuszczalniki, alkohol, aceton lub benzyna. Istnieje ryzyko 
wybuchu. 

• Nigdy nie zostawiaj otwartych drzwi dłużej niż to konieczne. 

 
Porady dotyczące chłodzenia 

• Mięso (wszystkie rodzaje) musi być zapakowane w szczelne torby 
polietylenowe i umieszczone na szklanej półce nad szufladą z owocami i 
warzywami. 

• Ze względów bezpieczeństwa mięso należy przechowywać w lodówce nie 
dłużej niż jeden lub dwa dni. 

• Gotowana żywność, zimna żywność itp. powinny być przykryte i mogą być 
umieszczone na dowolnej półce. 

• Owoce i warzywa powinny być dokładnie umyte i przechowywane w 
odpowiedniej szufladzie. 

• Masło i ser powinny być przechowywane w specjalnych szczelnych 
pojemnikach, owinięte w folię aluminiową lub umieszczone w szczelnej torbie. 

• Butelki z mlekiem powinny być zamknięte i przechowywane w przegródce na 
butelki w drzwiach. 

• Aby oszczędzać energię, wszystkie przedziały drzwiowe i szklane półki 
powinny być umieszczone w wyznaczonym miejscu. 



Wskazówki dotyczące zamrażania 

Aby zoptymalizować proces zamrażania, oto kilka ważnych wskazówek: 

• Maksymalną ilość żywności, którą można zamrozić w ciągu 24 godzin, można 
znaleźć na etykiecie identyfikacyjnej. 

• Proces zamrażania trwa 24 godziny. W tym czasie nie należy dodawać 
żadnych dodatkowych produktów przeznaczonych do zamrożenia. 

• Zamrażaj tylko żywność dobrej jakości, świeżą i odpowiednio umytą. 
• Przygotowuj jedzenie w małych partiach, aby móc je szybko i całkowicie 

zamrozić, a następnie rozmrozić tylko potrzebną ilość. 

• Zawiń żywność w folię aluminiową lub polietylenową folię spożywczą, która 
nie przepuszcza powietrza. 

• Nie dopuszczaj, aby świeża, niezamrożona żywność dotykała już 
zamrożonej żywności, aby uniknąć wzrostu temperatury. 

• Produkty lodowe, jeśli zostaną zjedzone natychmiast po wyjęciu z komory 
zamrażarki, mogą spowodować oparzenia mrozowe skóry. 

• Zaleca się oznaczanie i datowanie każdego zamrożonego opakowania. 
• Aby szybciej zamrozić kostki lodu, zalecamy umieszczenie tacek na kostki 

lodu w górnej szufladzie. 

 
 UWAGA 

• Optymalne ustawienie temperatury w każdej komorze zależy od temperatury 
otoczenia. 

• Powyższa optymalna temperatura jest oparta na temperaturze otoczenia 
wynoszącej 25 °C. 



Odszranianie 

Zamrożoną lub głęboko zamrożoną żywność można rozmrażać w lodówce lub w 

temperaturze pokojowej, w zależności od ilości czasu. 

Niektóre produkty mogą być gotowane bezpośrednio po wyjęciu z zamrażarki, gdy 

są jeszcze zamrożone. 

W takim przypadku czas gotowania zostanie jednak wydłużony. 

 
Niektóre produkty spożywcze można również gotować natychmiast po wyjęciu z 

zamrażarki, gdy są jeszcze zamrożone. W takim przypadku gotowanie potrwa dłużej. 

Ważne! W razie przypadkowego rozmrożenia spowodowanego np. przerwą w 

dostawie prądu, należy jak najszybciej przetworzyć rozmrożoną żywność. Nigdy nie 

zamrażaj ponownie rozmrożonej żywności. 

Uwaga! Nie wolno wymieniać żywności, która została już rozmrożona w 
zamrażarce. Rozmrożoną żywność należy umieścić w lodówce, a 
następnie jak najszybciej przetworzyć. 

Ponowne zamrożenie rozmrożonego produktu sprzyja rozprzestrzenianiu się 

bakterii. Rozprzestrzenianie się bakterii chorobotwórczych może stanowić 

zagrożenie dla zdrowia, ponieważ w zależności od rodzaju bakterii mogą one 

powodować poważne zatrucia pokarmowe. W razie wątpliwości należy gotować 

daną żywność. 

 
Porady dotyczące przechowywania mrożonek 

Aby zapewnić optymalną wydajność, należy przestrzegać poniższych wskazówek: 

• Upewnĳ się, że sprzedawca żywności prawidłowo przechowuje zamrożoną 
żywność. 

• Upewnĳ się, że mrożonki są szybko przenoszone ze sklepu do zamrażarki. 
• Nie otwieraj drzwi zbyt często i nie pozostawiaj ich otwartych dłużej niż to 

konieczne. 

• Po rozmrożeniu żywność szybko się psuje i nigdy nie powinna być ponownie 
zamrażana. 

• Nie należy przekraczać terminu przydatności do spożycia podanego na żywności. 



 

PIELĘGNACJA I CZYSZCZENIE 
 

Uwaga! Przed przystąpieniem do jakichkolwiek czynności 

konserwacyjnych należy zawsze odłączyć urządzenie od zasilania. Nigdy 

nie ciągnąć za przewód zasilający, a jedynie za samą wtyczkę. 

 
Rozmrażanie lodówki*** 

• Na tylnej ściance komory chłodziarki gromadzi się szron, który jest usuwany 

automatycznie. Podczas rozmrażania kondensat zawierający 

zanieczyszczenia może zatkać kanał odpływowy. W takim przypadku należy 

ostrożnie wyczyścić kanał za pomocą korka. 

• Urządzenie działa w następujących cyklach: chłodzenie (szron gromadzi się na 

tylnej ścianie) i rozmrażanie (woda spływa po tylnej ścianie). 

• Przed czyszczeniem należy odłączyć urządzenie od zasilania, wyjmując wtyczkę 

z gniazdka lub wyłączając bezpiecznik. Nie dopuścić do przedostania się wody 

do panelu sterowania lub oświetlenia. 

• Nie używaj aerozoli do rozmrażania. Mogą one spowodować powstanie 

mieszaniny wybuchowej lub zawierać rozpuszczalniki, które mogą uszkodzić 

plastikowe części urządzenia, a nawet mogą być szkodliwe dla zdrowia. 

• Upewnĳ się, że woda używana do czyszczenia nie wpływa do pojemnika 

wyparnego przez kanał odpływowy. 

• Całe urządzenie, z wyjątkiem uszczelek drzwi, należy czyścić łagodnym 

detergentem. Uszczelki drzwi należy umyć wodą i wytrzeć do sucha. 

• Umyj wszystkie akcesoria (szuflady na owoce i warzywa, przegródki w 

drzwiach, szklane półki itp.) 



Rozmrażanie zamrażarki** 

• Zalecamy połączenie rozmrażania urządzenia z jego myciem. 

• Nadmierne gromadzenie się lodu na powierzchniach zamrażarki pogarsza 

wydajność zamrażania urządzenia i zwiększa zużycie energii. 

• Urządzenie należy rozmrażać co najmniej raz lub dwa razy w roku. W przypadku 

nagromadzenia dużej ilości lodu rozmrażanie należy przeprowadzać częściej. 

• Jeśli w zamrażarce znajduje się żywność, należy włączyć funkcję szybkiego 

zamrażania na około 4 godziny przed planowanym rozmrażaniem. Dzięki temu 

żywność może być przechowywana w temperaturze otoczenia przez dłuższy czas. 

• Po wyjęciu żywności z zamrażarki należy umieścić ją w pojemniku, owinąć kilkoma 

warstwami papieru, przykryć kocem i przechowywać w chłodnym miejscu. 

• Rozmrażanie powinno trwać jak najkrócej. Przechowywanie żywności w 

temperaturze otoczenia przez dłuższy czas skraca jej okres przydatności do 

spożycia. 

 
Wykonaj poniższe czynności, aby rozmrozić zamrażarkę:** 

• Wyłącz urządzenie za pomocą panelu sterowania i wyjmĳ wtyczkę z gniazdka. 

• Otwórz drzwi i wyjmĳ żywność z zamrażarki. 

• W zależności od modelu należy wyciągnąć rurkę spustową znajdującą się w dolnej 

części zamrażarki i umieścić pod nią odpowiedni pojemnik. 

• Pozostaw drzwi otwarte, aby przyspieszyć proces rozmrażania. Ponadto w 

komorze zamrażarki można umieścić garnek z gorącą wodą (nie wrzątkiem). 

• Umyć wnętrze zamrażarki i wytrzeć do sucha. 

• Włącz urządzenie zgodnie z odpowiednim punktem instrukcji. 

 
Automatyczne odszranianie lodówki**** 

Lodówka jest wyposażona w funkcję automatycznego odszraniania. Z tyłu lodówki 

może jednak gromadzić się szron. Zwykle dzieje się tak, gdy w lodówce 

przechowywane są duże ilości świeżej żywności. 

 
Automatyczne odszranianie zamrażarki**** 

Zamrażarka jest wyposażona w funkcję automatycznego rozmrażania (No Frost). 

Żywność jest zamrażana w schłodzonym powietrzu obiegowym, a wilgoć jest 

usuwana z zamrażarki. Zapobiega to tworzeniu się lodu i szronu w zamrażarce 

oraz zamarzaniu produktów jeden na drugim. 



Czyszczenie 

Ze względów higienicznych należy regularnie czyścić urządzenie (po bokach, 
wewnątrz i na zewnątrz urządzenia). 

Ważne! Olejki eteryczne i rozpuszczalniki organiczne mogą uszkodzić plastikowe 

części, np. sok z cytryny, kwas masłowy lub kwas octowy. 

• Nie należy dopuszczać do kontaktu tych substancji z częściami urządzenia. 

• Nie używaj ściernych środków czyszczących. 

• Wyjąć żywność z urządzenia. Przechowywać w chłodnym miejscu pod 
przykryciem. 

• Urządzenie i akcesoria wewnętrzne należy czyścić szmatką i letnią wodą z 
rozcieńczonym roztworem białego octu lub sody oczyszczonej. Nie myć 
akcesoriów w zmywarce. 

• Po wyczyszczeniu spłukać powierzchnie czystą wodą i wysuszyć. 

• Gdy wszystko wyschnie, podłącz urządzenie z powrotem do gniazdka. 

• Upewnĳ się, że woda nie dostanie się do pokrywy lampy i innych elementów 
elektrycznych. 

• Skraplacz należy czyścić szczotką co najmniej dwa razy w roku. Pomoże to 
zaoszczędzić koszty energii i zwiększyć wydajność urządzenia. 

 
Czyszczenie komory drzwiczek: 

• Postępuj zgodnie ze strzałką kierunkową na 
poniższym obrazku, aby nacisnąć komorę 
obiema rękami i popchnąć ją do góry, a 
następnie można ją wyjąć. 

• Po wyjęciu tacki można dostosować jej wysokość 
do własnych potrzeb. 

 
Czyszczenie szklanej półki: 

 
• Najbardziej wewnętrzna część lodówki, która 

dotyka półek, posiada ogranicznik. Aby wyjąć 

półki, należy półki podnoszą się, jak pokazano 

na rysunku. 

• Wyczyść półki i umieść je z powrotem zgodnie z 

wymaganiami. 



Czyszczenie szuflady na owoce i warzywa 

 
• Wyjmĳ zawartość szuflady. Przytrzymaj uchwyt szuflady i 

wyciągnĳ ją do końca, aż się zatrzyma. 

• Podnieś szufladę i wyjmĳ ją, wyciągając ją. 
 
 
 
 

 
Nigdy nie czyść urządzenia za pomocą odkurzacza parowego. 

 

 
Wymiana oświetlenia 

To urządzenie zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej G. 

Oświetlenie wewnątrz lodówki wykorzystuje diody LED. Jeśli chcesz je wymienić, 

skontaktuj się z serwisem posprzedażowym lub specjalistą. 



Rozwiązywanie problemów 

Uwaga! Jeśli wystąpią jakiekolwiek nieprawidłowości, należy odłączyć 
urządzenie od zasilania. Usuwanie usterek może być wykonywane 
wyłącznie przez wykwalifikowanego elektryka lub technika serwisu. 

Jeśli podczas pracy urządzenia wystąpią jakiekolwiek nieprawidłowości, należy 

sprawdzić poniższe punkty przed skontaktowaniem się z naszym autoryzowanym 

serwisem posprzedażnym lub wykwalifikowanym specjalistą. 
 

Problemy Możliwe przyczyny Rozwiązanie 

Urządzenie nie działa Obwód elektryczny jest przerwany - Sprawdź, czy wtyczka jest 

prawidłowo podłączona do gniazdka. 

- Sprawdź kabel zasilający urządzenia 

pod kątem uszkodzeń 

- Sprawdź, czy gniazdko jest pod 

napięciem, np. podłączając inne urządzenie 

(np. lampę). 

- Sprawdź, czy urządzenie jest włączone, 
ustawiając przycisk termostatu. 

Oświetlenie wewnątrz 

urządzenia nie działa 

Poluzowana lub stopiona żarówka (tylko 

urządzenia z oświetleniem żarowym) 

- Wkręć żarówkę lub wymień ją (patrz 

sekcja "Wymiana oświetlenia 

wewnętrznego" powyżej). 

Urządzenie działa w sposób ciągły Nieprawidłowe ustawienie temperatury 

na panelu sterowania patrz. 

"Temperatura wewnątrz urządzenia nie 

jest wystarczająco niska", opis innych 

możliwych przyczyn 

- Ustaw niższą temperaturę 

- Zobacz. "Temperatura wewnątrz 

urządzenia nie jest wystarczająco niska", 

aby uzyskać opis innych możliwych 

przyczyn 

Woda zbiera się w dolnej 

części urządzenia. 

Zatkany kanał odprowadzania wody (w 

zależności od modelu). Zablokowana 

wewnętrzna cyrkulacja 
powietrza 

- Wyczyść kanał odpływowy (patrz 

rozdział "Rozmrażanie lodówki"). 

- Umieść żywność i pojemniki w taki sposób, 
aby nie dotykać tylnej części lodówki 

Urządzenie wydaje nietypowy 

dźwięk 

Nieprawidłowe ustawienie urządzenia. 

Urządzenie dotyka mebli i/lub innych 

przedmiotów 

- Wyrównaj urządzenie 

- Umieść urządzenie w miejscu, w którym 

wokół niego jest wystarczająco dużo 

przestrzeni do cyrkulacji powietrza. 

Temperatura wewnątrz 

urządzenia nie jest 

wystarczająco niska lub jest 

zbyt wysoka. 

- Nieprawidłowe ustawienie temperatury 

na panelu sterowania 

- Ustaw wyższą temperaturę 

- Temperatura otoczenia jest wyższa lub 

niższa niż zakres wskazany w tabeli 

klimatycznej klasa umieszczania urządzeń 

- Umieścić urządzenie w 

chłodniejszym lub cieplejszym 

pomieszczeniu. 

Urządzenie jest umieszczone w 

nasłonecznionym miejscu lub w pobliżu 

źródła ciepła. 

- Przeniesienie urządzenia w inne miejsce 

- Postępuj zgodnie z instrukcjami 
zawartymi w niniejszym podręczniku 

Zbyt dużo gorącego jedzenia wewnątrz 
urządzenia 

- Odczekaj 72 godziny, aż żywność ostygnie 

(zamarznie), a lodówka/zamrażarka osiągnie 

żądaną temperaturę. 

Otwory do wewnętrznej cyrkulacji 

powietrza są zakryte 

- Umieść żywność i pojemniki tak, aby 

nie dotykały tylnej ścianki lodówki. 

Cyrkulacja powietrza wokół tylnej ściany 

urządzenie jest objęte gwarancją 

- Przesunąć urządzenie o co najmniej 
30 mm od ściany 

Drzwi lodówki/zamrażarki otwierają się 

zbyt często i/lub pozostają otwarte zbyt 

długo 

- Zmniejszenie częstotliwości otwierania 

drzwi i/lub skrócenie czasu, przez jaki 

drzwi są otwarte. 

- Drzwi pozostają otwarte 

Drzwi nie zamykają się do końca - Umieść żywność i pojemniki tak, aby nie 

kolidowały z zamkniętymi drzwiami. 

Sprężarka włącza się zbyt rzadko - Sprawdź, czy temperatura otoczenia 

nie jest niższa niż klasa klimatyczna. 

Nieprawidłowo założona uszczelka 
drzwi 

- Wciśnĳ uszczelkę do drzwi 



 Podczas normalnej pracy urządzenia mogą być słyszalne pewne 

dźwięki (cykl pracy sprężarki, automatyczne odszranianie, cyrkulacja 

czynnika chłodniczego w urządzeniu itp.) 

 Jeśli nie można ustalić przyczyny usterki, należy skontaktować się z 

naszym autoryzowanym serwisem posprzedażnym lub 

wykwalifikowanym specjalistą. 



Oryginalne części zamienne 

Podczas serwisowania należy używać wyłącznie oryginalnych zęści 
zamiennych. 

Minimalny okres dostępności części zamiennych wymienionych w 

rozporządzeniu europejskim 2019-2019-UE i dostępnych w 

szczególności dla użytkownika urządzenia wynosi 10 lat na 

warunkach określonych w wyżej wymienionym rozporządzeniu. 

 
Gwarancja 

Aby skorzystać z gwarancji, należy skontaktować się ze sprzedawcą. Producent 

nie udziela żadnej gwarancji handlowej na sprzęt chłodzący. 


